交警部门强化道路交通精细化管理

让出行更通畅 让城市更和谐

本报讯(记者 刘剑)近一年来,"的 哥"王师傅在路上行驶时感觉很舒心,往 常遇红灯走走停停的现象不见了,一路 绿波让他节省了不少时间,收入也增加

随着我市机动车保有量爆发式增 长,道路交通拥堵问题日益严峻。为 提升道路通行效率,市公安局交警支 队以"提速、增质、升效"为目标,全力 推进道路交通精细化管理,根据我市 干道流量流向、路口间距、行车速度 和驾驶习惯等,设计完成了南环路、 魏都大道等20条平峰时段双向绿波 协调路段,单向绿波总里程达到76千 米,基本实现平城区主干道绿波全覆 盖。优化后,停车次数大大减少,车 辆平均行驶速度由每小时25.6千米提 升至34.3千米,极大地提升了市民出 行的体验感。

此外,交警部门对迎宾街、御河西 路、魏都大道等易拥堵路段的20个岗区 实施精细化管理。对5条道路实行单向 通行;安装行人闯红灯抓拍一体灯32套; 建立统一信号平台,将402个交叉路口实



现远程网络控制;大力推动绿色出行,施 划5条限时公交专用道,打通城市微循 环。在充分考虑学生和老人的过街需求 下,对31个路口的信号灯进行优化调

整。在华严广场北侧道路建设首条智慧 斑马线,通过对行人智能监测,改变地上 斑马线闪烁频率,对驾驶人、行人起到提 醒作用,减少夜间车辆、行人的过街冲

突,新增非机动车慢行彩铺1450平方米, 保障行人过街安全。同时,为方便群众 出行,交警部门按照"科学规范,应划尽 划"的原则,通过确定严管停车区域、合 理设置路内停车泊位、完善路内停车安 全管理设施等多项举措,尽最大努力满 足群众停车需求。

实施道路交通精细化管理后,有效 提升了道路资源利用率,道路上鲜明的 交通标志线和"车让人""行人等候区" 等贴心提示,让群众出行变得更加安全 通畅。



本报讯 (记者 杨昱郁) 开展网上 祭扫英烈、预约前往烈士陵园祭扫 ……清明节即将到来,市退役军人事 务局开展"2023·崇尚·清明祭英烈"祭 扫活动, 倡导群众绿色文明祭扫。

参加"2023·崇尚·清明祭英烈"祭 扫活动, 社会各界可以登录退役军人 事务部门户网站和中华英烈网等祭扫 平台进行祭扫、缅怀。也可以通过中 华英烈网网上祭扫服务平台访问端 口,在线上祭奠英烈,敬献花篮、追 思寄语、观看视频展播等,还可扫码 登入"山西省烈士英名录"版块,查

整治"小广告" 市容焕新颜

本报讯(记者尚铁军)日常生活 中我们经常可以看到,一些店面海报贴 在玻璃橱窗上、印有店铺经营信息条幅 挂在店外,然而这些由不同材质、色彩、 固定方式组成的不规范广告特别显眼, 与市容市貌环境格格不入。对此,云冈 区近日对橱窗墙体广告开展了集中清

3月27日,在恒安新区多条主要道 路上,云冈区城市管理综合行政执法队 的执法队员走上街头小巷,逐街逐路、 逐店逐户进行动员督促。在发动商铺 自行清理的同时,执法队员以身作则、 积极动手,协助开展清理工作。从3月 初行动开始至今,累计出动执法人员 200余人次,清除各类违规橱窗广告400 余处,清理移动灯箱40多个、拆除违规 门店广告牌、条幅等60余块(条),处置 占道堆物40多家次,净化了城市容颜, 改善了城市环境。

市退役军人事务局开展"崇尚·清明祭英烈"祭扫活动

倡导群众绿色文明祭扫

询英烈姓名和简要事迹, 向英烈献 花、点烛祭拜。此外,在清明节期 间,为有效应对人流量变化,保障清 明烈士祭扫安全平稳有序, 我市各级 烈士陵园将采取提前预约的方式,保 障烈士祭扫、纪念活动。各级烈士陵 园将组织工作人员、志愿者为每位烈 士擦拭墓碑、敬献鲜花,以绿色文明 的方式祭扫烈士、告慰英灵; 部分烈 士陵园还会为烈士亲属免费提供视频 代祭扫等服务,发送祭扫实景照片、

市退役军人事务局倡导广大干部

职工和社会各界人士积极行动起来,利 用微博、抖音、快手等新媒体宣传英烈 感人事迹,展示烈士遗物及家书事迹史 料,展播歌颂英烈的红色经典影视文化 作品等,营造崇尚英烈、学习英烈、致敬 英烈的社会风尚。充分发挥烈士纪念 设施红色教育阵地作用,动员广大青少 年积极参与线上线下祭扫,大力弘扬英 烈精神,倡导全社会继承革命先烈遗 志,坚定崇高理想信念,用英烈精神汇 聚起报效祖国、建设家乡的磅礴力量, 迎难而上、顽强拼搏,用新时代新担当 新作为告慰英烈。

水泊寺综合行政执法队

清理破旧条幅和违规橱窗广告



本报讯(记者杨昱郁)连日来,平 城区水泊寺综合行政执法队对违规乱 挂的破旧条幅、春联、橱窗广告等开展 集中清理整治,百余条破旧条幅、春 联、橱窗广告被清理,有效改善了市容 环境。

在整治行动中,执法人员对主次 干道两侧的建筑物外墙、护栏等公共

设施立面及道路两侧的店面广告、春 联、橱窗广告等进行拉网式全面排查, 队员们使用小铲子等工具,分别沿着 道路两侧一张张、一条条仔细清除。 与此同时,执法人员进一步加大城市 管理工作的宣传力度,对发现违规设 置条幅广告的临街商户耐心进行解 释,提醒临街商户共同维护城市形象。

共同守护绿色家园

我市发布森林草原防火倡议书

本报讯(记者尚铁军)当前,全市 进入森林防火期,为遏制森林火灾发 生,保护绿色家园,市规划和自然资源 局向全体市民发出倡议,严格遵守"禁 火令"等野外用火管理规定,服从值守 人员和护林人员监督检查,移风易俗, 文明祭扫。发现林火时科学应对,合理 避险。

森林是全社会共同财富,保护森林 资源安全是每个公民应尽的责任和义 务。我市森林草原火灾防控已全面进 入特险期,为有效预防森林草原火灾, 我市号召全市广大干部群众自觉增强 防范意识,积极向周围亲朋好友宣传保 护森林草原的重要性,努力形成人人参 与、人人支持、群策群力、群防群治的森 林草原防火浓厚氛围。

火源不入山,森林保平安。倡议书 呼吁大家自觉遵守森林草原防火法律 法规规定,不携带火种和易燃易爆物品 进入林区草区,不在林区吸烟、打火把 照明;不在山上野炊、烧烤食物;不在 野外烧火取暖;加强对未成年人的教 育引导,防止玩火引起火患;采取有效 措施管控特殊人群,防止因监护不力 引发森林草原火灾。同时,禁止野外 用火,坚决杜绝在林区、林地、草地附 近烧荒燎堰、焚烧垃圾和秸秆,严防森 林草原火灾发生。倡议书还呼吁大家 树立现代文明的祭扫观念,不在林区 内上香、烧纸、燃放烟花爆竹,提倡鲜 花祭奠、植树祭奠、公祭悼念、网上追 思等文明祭祀活动,努力弘扬社会主义 新风正气。

倡议书倡议广大干部群众积极参 与到森林草原防火中,一旦察觉火情, 要立即拨打森林草原火灾报警(举报) 电话:12119,5103182,为森林火灾打 早、打小、打了争取有利时机;要牢记 "生命至上、安全第一"原则,时刻注意 确保自身安全,未经专业训练禁止擅自